
ЕКСПЕРТНІ ВИСНОВКИ 
акредитаційної експертизи підготовки бакалаврів 

зі спеціальності 6.030401 «Правознавство» 
у Полтавському юридичному інституті 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 
09 серпня 2001 року № 978 «Про затвердження Положення про акредитацію 
вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та 
вищих професійних училищах» та наказу Міністерства освіти і науки України 
від 01 червня 2016 року № 1159л, для проведення акредитаційної експертизи 
створена комісія у складі: 

Голова комісії - Берзін Павло Сергійович, заступник декана з наукової 
роботи юридичного факультету Київського національного університету 
імені Тараса Шевченка, доктор юридичних наук, професор; 

Член комісії - Житний Олександр Олександрович, доктор юридичних 
наук, професор, професор кафедри кримінально-правових дисциплін 
юридичного факультету Харківського національного університету імені 
В.Н.Каразіна. 

Комісія з 6 по 8 червня 2016 року розглянула подані матеріали і провела 
експертне оцінювання відповідності освітньої діяльності Полтавського 
юридичного інституту Національного юридичного університету імені Ярослава 
Мудрого державним акредитаційним вимогам підготовки бакалаврів за 
спеціальністю 6.030401 «Правознавство» - повторна акредитація. 

Під час проведення акредитаційної експертизи комісія перевірила 
достовірність інформації, поданої навчальним закладом Міністерству освіти і 
науки України, разом із заявою, а також фактичний стан кадрового, навчально-
методичного, матеріально-технічного забезпечення Полтавського юридичного 
інституту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, а 
також відповідність якісних характеристик підготовки бакалаврів державним 
вимогам, наявність та ефективність функціонування внутрішньої системи 
забезпечення якості освітньої діяльності. 

При проведенні експертизи комісія керувалася Законом України «Про 
вищу освіту» від 01 липня 2014 року, постановою Кабінету Міністрів України 
від 09 серпня 2001 року № 978 «Про затвердження Положення про акредитацію 
вищих навчальних закладів і спеціальностей у вищих навчальних закладах та 
вищих професійних училищах», постановою Кабінету Міністрів України від 
08 серпня 2007 року №1019 «Про ліцензування діяльності з надання освітніх 
послуг», наказом Міністерства освіти і науки України «Про затвердження 
Державних вимог до акредитації напряму підготовки, спеціальності та вищого 
навчального закладу» від 13 червня 2012 року №689, а також наказами 
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Міністерства освіти і науки, молоді і спорту України від 
29 листопада 2011 року №1377 та від 17 вересня 2012 року №1021. 

При перевірці були розглянуті такі документи: 
• ліцензія серії АЕ №636121 від 15 квітня 2015 року на підготовку 

бакалаврів у Полтавському юридичному інституті зі спеціальності 6.030401 
«Правознавство» з ліцензійним обсягом 225 осіб для денної та 150 осіб для 
заочної форм навчання (термін дії до 01 липня 2020 року). 

• сертифікат про акредитацію Національного юридичного університету 
імені Ярослава Мудрого за IV рівнем, серії РД-ІУ №2172390, виданий 
Міністерством освіти і науки України відповідно до рішення Атестаційної 
комісії протокол від 08 липня 2014 року, протокол № 110 (наказ МОН України 
від 15 липня 2014 року №2642л). Термін дії сертифіката до 01 липня 2024 року; 

• сертифікат серії НД-ІІ №2126433 про акредитацію Полтавського 
юридичного інституту Національного юридичного університету імені Ярослава 
Мудрого за II рівнем, виданий Міністерством освіти і науки, молоді та спорту 
України, відповідно до рішення Державної атестаційної комісії від 
25 травня 2011 року, протокол № 87 (наказ МОНмолодьспорту України від 
07.06.2011 року №2128л). Термін дії сертифіката до 01 липня 2016 року; 

• Статут Національного юридичного університету імені Ярослава 
Мудрого, затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 
02.07.2015 №70; 

• Положення про відокремлений структурний підрозділ Національного 
юридичного університету імені Ярослава Мудрого, Полтавський юридичний 
інститут, затверджене наказом Національного юридичного університету імені 
Ярослава Мудрого 28 березня 2014 року; 

• освітньо-професійна програма та освітньо-кваліфікаційна 
характеристика підготовки фахівців за освітньо-кваліфікаційним рівнем 
«бакалавр» зі спеціальності 6.030401 «Правознавство»; 

• затверджений у встановленому порядку навчальний план підготовки 
бакалаврів зі спеціальності 6.030401 «Правознавство»; 

• робочі програми навчальних дисциплін та інші складові навчально-
методичних комплексів з усіх дисциплін, передбачених навчальним планом 
підготовки бакалаврів зі спеціальності 6.030401 «Правознавство»; 

• результати виконання студентами комплексних контрольних робіт з 
дисциплін спеціальності 6.030401 «Правознавство» та відповідність якісних 
характеристик підготовки бакалаврів державним вимогам; 

• відомості про кадрове, навчально-методичне, матеріально-технічне та 
інформаційне забезпечення відповідності навчальної діяльності Полтавського 
юридичного інституту акредитаційним умовам надання освітніх послуг у сфері 
вищої освіти; 

• складові внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності 
Полтавського юридичного інституту; 
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• таблицю відповідності критеріям акредитації показників діяльності 
Полтавського юридичного інституту, а також інші документи. 

Розглянувши подані матеріали та провівши на місці перевірку діяльності 
Полтавського юридичного інституту Національного юридичного університету 
імені Ярослава Мудрого щодо підготовки бакалаврів зі спеціальності 6.030401 
«Правознавство», комісія встановила наступне: 

1. Загальні відомості про Полтавський юридичний інститут 
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

Історія Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 
починається з XIX сторіччя, коли було створено Харківський Імператорський 
Університет (1804 рік). До складу Університету входило відділення моральних і 
політичних наук (етико-політичних, юридичних). У 1835 році його було 
офіційно перейменовано на юридичний факультет. 

У 1920 році у зв'язку з реорганізацією Університету юридичний факультет 
увійшов до створеного того ж року Харківського інституту народного 
господарства (Інгосп), головним напрямом діяльності якого була підготовка 
фахівців-юристів для керівної роботи у державному та судово-прокурорському 
апараті й народному господарстві. 

У 1930 році Харківський інститут народного господарства отримав назву 
Інститут радянського будівництва і права, який у 1931 році було перейменовано 
на Всеукраїнський інститут радянського будівництва і права, а 
01 липня 1937 року - у Харківський юридичний інститут. 

20 березня 1991 року Харківський юридичний інститут реорганізовано в 
Українську державну юридичну академію. Указом Президента України від 
ЗО березня 1995 року академії було надано статус Національного вищого 
закладу України, а Указом від 04 листопада того ж року присвоєно ім'я 
Ярослава Мудрого. 

Відповідно до Указу Президента України від 21 червня 2001 р. № 457 
«Питання Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого», 
Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава 
Мудрого» набув статусу самоврядного (автономного) державного вищого 
навчального закладу IV рівня акредитації. 

Наказом Міністерства освіти і науки України від 04 грудня 2013 року 
Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава 
Мудрого» було перейменовано у Національний юридичний університет імені 
Ярослава Мудрого. 

Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого здійснює 
свою діяльність на підставі Статуту, затвердженого наказом Міністерства 
освіти і науки України від 23 січня 2014 року № 61, відповідно до ліцензії 
Міністерства освіти і науки України серії АЕ № 636121 від 15 квітня 2015 року 
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та сертифікату про акредитацію від 09 вересня 2014 року, серія РД-ІУ 
№2172390. 

Наказом Міністерства освіти і науки України від 27 червня 2002 року 
№ 332 та наказом Ректора академії від 15 березня 2002 року № 43-К було 
створено Полтавський факультет Національної юридичної академії України 
імені Ярослава Мудрого. З метою реалізації ступеневої системи підготовки 
фахівців його було реорганізовано у Полтавський юридичний інститут 
Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, відповідно 
до підпункту 15 пункту 21 Статуту Національного юридичного університету 
імені Ярослава Мудрого та листа Міністерства освіти і науки України від 
11 листопада 2010 року № 1/11 «Про створення Полтавського юридичного 
інституту», наказу Ректора університету від 13 листопада 2010 року № 182. 

Полтавський юридичний інститут Національного юридичного 
університету імені Ярослава Мудрого здійснює свою діяльність відповідно до: 

- Положення про відокремлений структурний підрозділ Національного 
юридичного університету імені Ярослава Мудрого - Полтавський юридичний 
інститут, затвердженого наказом Національного юридичного університету імені 
Ярослава Мудрого 28 березня 2014 року; 

- ліцензії Міністерства освіти і науки України, серія АЕ №636121 від 
15 квітня 2015 року (рішення державної акредитаційної комісії від 
25 листопада 2014 року, протокол №113, наказ Міністерства освіти і науки 
України від 15 грудня 2014 року №3090л); 

- сертифікату про акредитацію за II рівнем Полтавського юридичного 
інституту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, 
серії НД-ІІ №2126433, виданого Міністерством освіти і науки, молоді та спорту 
України відповідно до рішення Державної атестаційної комісії від 
25 травня 2011 року, протокол № 87 (наказ МОНмолодьспорту України від 
07 червня 2011 року №2128л). 

Адреса Полтавського юридичного інституту: 
Україна, 36011, м. Полтава, проспект Першотравневий, 5; 
тел./факс: (0532) 56-01-48. 
Офіційний \УеЬ-сайт інституту: ріі.піи.есіи.иа/ 
Е-таі 1: ро11ауа_іпз1:@пи1аи.есіи.иа 

Ректор Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого -
Тацій Василь Якович, академік НАН України, Почесний президент і академік 
Національної академії правових наук України, доктор юридичних наук, 
професор, Заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії 
України, Герой України. 

Директор Полтавського юридичного інституту Національного юридичного 
університету імені Ярослава Мудрого - Гуторова Наталія Олександрівна, 
доктор юридичних наук, професор, академік Національної академії правових 
наук України, Заслужений юрист України. 
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Надані в акредитаційній справі копії установчих та реєстраційних 
документів відповідають оригіналам та в цілому підтверджують право 
Полтавського юридичного інституту Національного юридичного університету 
імені Ярослава Мудрого на підготовку бакалаврів зі спеціальності 6.030401 
«Правознавство» за денною та заочною формами навчання. 

Висновок. Документи, що представленні в акредитаційній справі 
Полтавського юридичного інституту Національного юридичного університету 
імені Ярослава Мудрого достовірні. За комплексністю та змістом вони 
відповідають вимогам чинного законодавства та дають змогу отримати уяву 
про організацію підготовки бакалаврів зі спеціальності 6.030401 
«Правознавство». 

Полтавський юридичний інститут здійснює підготовку бакалаврів зі 
спеціальності 6.030401 «Правознавство» для різноманітних сфер юридичної 
практики, у тому числі органів державної влади та місцевого самоврядування, 
суб'єктів господарювання, судових і правоохоронних органів. Підготовка 
студентів здійснюється з урахуванням специфіки юридичної діяльності в 
органах публічної влади, закладах охорони здоров'я, а також правового 
забезпечення зовнішньоекономічної діяльності суб'єктів господарювання. 
Навчання здійснюється за кошти юридичних і фізичних осіб. 

Формування контингенту студентів денної форми навчання забезпечено 
професійно-орієнтованою роботою кваліфікованих викладачів усіх кафедр 
Полтавського юридичного інституту спільно з приймальною комісією закладу. 

Основними заходами реалізації профорієнтаційної роботи навчального 
закладу є: проведення щомісячного дня відкритих дверей; проведення 
систематичних зустрічей з випускниками шкіл, технікумів та коледжів; 
проведення олімпіад серед студентів технікумів та коледжів. 

Показники формування контингенту студентів зі спеціальності 6.030401 
«Правознавство» наведено у таблиці 1. 

Під час проведення акредитаційної експертизи комісією була проведена 
вибіркова перевірка матеріалів відбіркової комісії Полтавського юридичного 
інституту Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого за 
2015 рік щодо організації прийому документів, формування особових справ та 
роботи з ЄДЕБО (для вступників спеціальності 6.030401 «Правознавство»). 

Під час перевірки було встановлено: 
• документація відбіркової комісії інституту ведеться відповідно до 

встановленої процедури та повністю відповідає вимогам чинного 
законодавства. Журнали реєстрації вступників відповідають матеріалам 
особових справ; 

2. Формування контингенту студентів 
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• особові справи студентів відповідають встановленим нормативним 
вимогам оформлення зазначеної документації та налічують весь перелік 
обов'язкових документів. 

Таблиця 1 
Показники формування контингенту студентів 

зі спеціальності 6.030401 «Правознавство» 

№ 
п/п Показники 

Рік № 
п/п Показники 2015 

1. 
Ліцензований обсяг підготовки (осіб) 
Денна форма навчання 
Заочна форма навчання 

225 
150 

2. 

Прийнято на навчання (осіб) 

2. 

• денна форма 103 

2. 

• в т.ч. за держзамовленням: 37 

2. 

• заочна форма 6 

2. 
• в т.ч. за держзамовленням: -

2. • нагороджено медалями, або тих, що отримали диплом з 
відзнакою 

-

2. 

• таких, які пройшли довгострокову підготовку і 
профорієнтацію 

-

2. 

• зарахованих на пільгових умовах -

2. 

• з якими укладені договори на підготовку 66/6 

3. 
Подано заяв на одне місце за формами навчання 

3. • денна 418 3. 
• заочна форма навчання 12 

4. 
Конкурс абітурієнтів на місце 

4. • денна 1,9 4. 
• заочна форма навчання 1,0 

5. 

Кількість випускників ВНЗ І-ІІІ рівнів акредитації, прийнятих на 
скорочений термін навчання на 36 

5. • денна 12 5. 
• інші форми навчання 
• (заочна) 24 

Висновок. Формування контингенту студентів освітнього ступеня 
«бакалавр» зі спеціальності 6.030401 «Правознавство» відбувається в межах 
ліцензійних обсягів підготовки за денної та заочної формами навчання, а тому 
відповідають державним акредитаційним вимогам. Під час проведення 
вибіркової перевірки документації відбіркової комісії Полтавського 
юридичного інституту порушень не виявлено. 

Голова експертної комісії ^ ̂ ^ П.С.Берзін 


